
Аналітична довідка про виконання Комплексної програми профілактики 

злочинності у районі на 2016-2020 роки протягом 2018 року 

 

З метою забезпечення активної наступальної протидії злочинності, 

досягнення зниження її рівня на основі чітко визначених пріоритетів, 

поліпшення роботи правоохоронних та інших державних органів з 

вдосконалення організації, засобів і методів запобігання і розкриття злочинів, 

Житомирська районна рада 29 квітня 2016 року на п’ятій сесії сьомого 

скликання затвердила Комплексну програму профілактики злочинності у 

Житомирському районі на 2016-2020 рр. (далі – Програма). 

На виконання Програми у районі протягом 2018 року було проведено ряд 

організаційних та практичних заходів: 

 

І розділ  

Організаційним відділом апарату райдержадміністрації здійснюється 

аналіз стану дотримання правопорядку на території району. Інформація для 

узагальнення надається виконавчими комітетами селищної та сільських рад 

району, структурними підрозділами райдержадміністрації та службами району, 

Житомирським районним відділенням поліції Житомирського ВП ГУНП в 

Житомирській області. 

За даними управління фінансів райдержадміністрації, на виконання 

Програми у 2018 році з районного бюджету було виділено загалом 497,010 тис. 

грн. З них виділено 8,8 тис. грн. районному бюджету (Житомирському 

РЦСССДМ), 448,210 тис. грн. – сільським бюджетам на встановлення систем 

відеоспостереження на території сільських рад (80 тис. грн. – Вертокиївська 

сільська рада, 40 тис. грн. – Високопічська сільська рада, 160 тис. грн. – Руднє-

Городищенська сільська рада, 75,456 тис. грн. – Троянівська сільська рада, 

48,228 тис.грн. – Головенківська сільська рада), 40 тис. грн. – державному 

бюджету (20 тис.грн. - на проведення ремонту приміщення Житомирського 

РВП Житомирського ВП ГУНП в Житомирській області та прибудинкової 

території за адресою м. Житомир, вул. Покровська, 88 та 20 тис.грн. – на 

придбання паливно-мастильних матеріалів для Управління СБУ в 

Житомирській області).  

3 метою зміцнення довіри населення до полiцiї, створення її позитивного 

iмiджу забезпечувалась вiдкритiсть інформаційної політики, оперативне 

надання фахових (у т.ч. через 3MI) коментарів щодо резонансних подій та 

об'єктивної iнформацiї про дiяльнiсть органів внутрiшнiх справ району і 

результатів здійснення профілактичних заходів, передбачених Програмою. 

 

ІІ розділ  

Житомирським районним відділенням поліції при взаємодії з іншими 

правоохоронними органами, органами державної влади та місцевого 

самоврядування на виконання Програми за 2018 рік здійснено ряд 

організаційних та практичних заходів, спрямованих на боротьбу зі злочинністю 

та правопорушеннями в районі.  
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Виявлено причини та умови, які сприяють вчиненню кримінальних 

правопорушень, також проводиться щоденна та активна робота по розкриттю 

тяжких та особливо тяжких злочинів, стримування росту злочинності та 

укріплення правопорядку на території району, боротьба з поширенням 

наркоманії. Враховуючи суспільно-політичну ситуацію в Україні, особлива 

увага працівників поліції звертається на виявлення фактів пов’язаних з 

незаконним обігом зброї та вибухівки. 

Упродовж 2018 року Житомирським райвідділом зареєстровано 10220 

заяв та повідомлень громадян про кримінальні правопорушення та інші події. 

 Зареєстровано з ознаками кримінального правопорушення, по яких 

прийнято рішення про внесення до ЄРДР, по 1239 заявах та повідомленнях,  по  

8981 - прийнято рішення відповідно до Закону України «Про звернення 

громадян».  

По 285 кримінальним правопорушенням особам повідомлено про підозру.  

Закiнчено досудове розслiдування по 323  кримiнальним провадженням. 

Також за вказаний період часу проводилась певна робота із особами, які 

перебувають на профілактичних обліках, а це раніше судимі – 116 чол., 

адміннаглядні – 12, формальщики – 55 та сімейні насильники – 241. З даною 

категорією осіб постійно проводиться профілактична робота щодо 

недопущення вчинення ними, як адміністративних, так і кримінальних 

правопорушень.  

Протягом 2018 року працівниками Житомирського РВП до 

адміністративної відповідальності було притягнуто 6546 осіб, з них: 3362 особи 

було притягнуто за порушення громадської безпеки, а 3184 осіб було 

притягнуто за порушення правил дорожнього руху, з них 176 осіб були 

притягнуті до адміністративної відповідальності за керування транспортними 

засобами в стані алкогольного сп’яніння.  

Також дільничними офіцерами поліції постійно проводяться 

організаційні та практичні заходи щодо профілактики пияцтва, 

самогоноваріння та збуту самогону на території Житомирського району. 

Так, у поточному році силами дільничних офіцерів поліції 

Житомирського РВП проводились відпрацювання Житомирського району по 

виявленню джерел самогоноваріння, припиненню функціонування «точок» 

збуту самогону. В ході зазначених вище відпрацювань було виявлено та 

зафіксовано 157 фактів виготовлення та зберігання самогону, самогонної 

закваски і самогонних апаратів. Притягнуто до адміністративної 

відповідальності за придбання самогону по ст. 177 КУпАП – 22 осіб, за 

зберігання самогону та апаратів для його виготовлення за ст. 176 КУпАП – 157 

осіб. За появу в громадських місцях в стані алкогольного сп’яніння притягнуто 

до відповідальності за ст. 178 КУпАП – 1065 осіб. 

Загалом дільничними офіцерами поліції Житомирського РВП було 

виявлено, вилучено та знищено 22 самогонних апарати, 101 літр самогонної 

закваски, 205 літрів самогону. По шістнадцяти фактах реалізації самогону 

населенню Житомирського району було складено адміністративні протоколи за 
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ст. 164-16 КУпАП, які в подальшому були направлені на розгляд до 

Житомирського районного суду. 

Цілодобово на охорону громадського порядку Житомирським РВП 

виставляється 4 автопатрулі в складі 8 працівників районного відділення та 

періодично проводяться відпрацювання окремих населених пунктів 

Житомирського району. Під час даних відпрацювань здійснюються 

профілактичні заходи спрямовані на зниження аварійності. З початку року на 

території обслуговування Житомирського районного відділення поліції  скоєно 

166 дорожньо-транспортних пригод (у 2017 році - 251), серед яких 36 ДТП з 

травмованими (у 2017 р. - 78), внаслідок яких загинуло 6 осіб (у 2017р. - 13) та 

43 особи отримали тілесні ушкодження (у 2017 р. - 108). 

У окремих населених пунктах Житомирського району охорона 

громадського порядку здійснюється власними силами громадських формувань, 

яких на території Житомирського району налічується 4, а саме: 

 ГФ «ДДС Січ-Т» при Станишівській ОТГ, яке розміщене в с. Туровець; 

 ГФ «УТМР» при Тетерівській ОТГ, яке розміщене в с. Тетерівка; 

 ГФ при Тетерівській ОТГ, яке розміщене в с. Тетерівка; 

 ГФ при Тетерівській ОТГ, яке розміщене в с. Дениші. 

Зазначені вище громадські формування спільно з дільничними офіцерами 

поліції забезпечують публічну безпеку та громадський порядок в населених 

пунктах за місцем їх розташування, а також допомагають Житомирському 

районному відділенню поліції забезпечувати публічний порядок та громадську 

безпеку під час проведення масових заходів різного характеру на території 

Житомирського району. Постійно проводиться роз’яснювальна робота серед 

голів селищних і сільських рад, а також населення щодо важливості участі 

громадян в охороні публічного порядку. 

З населенням району та керівниками підприємств, установ, організацій 

проводиться роз’яснювальна робота щодо необхідності вжиття додаткових 

заходів зі збереження та охорони майна, з метою недопущення злочинних 

посягань та вчинення його крадіжок. 

Спільно з представниками органів місцевого самоврядування проводяться 

зустрічі з громадськістю Житомирського району щодо профілактики 

правопорушень, створення громадських формувань та в подальшому залучення 

представників громадських формувань до спільних заходів по охороні 

публічної безпеки і порядку, сприяння правоохоронним органам у запобіганні 

та припиненні адміністративних правопорушень і злочинів, захисті життя та 

здоров’я громадян, інтересів суспільства і держави від протиправних посягань. 

Інспекторами Житомирського районного відділення поліції спільно з 

сектором у справах сім’ї, молоді та спорту Житомирської райдержадміністрації 

постійно проводиться робота з неповнолітніми, спрямована на запобігання 

вчинення ними злочинів. Разом з тим, працівниками Житомирського районного 

відділення поліції в загальноосвітніх школах та оздоровчих таборах 

Житомирського району з неповнолітніми особами проводяться лекції щодо 

недопущення вчинення останніми адміністративних та кримінальних 

правопорушень. 
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Систематично здійснюються заходи спрямовані на попередження як 

загальної так і побутової злочинності, профілактиці пияцтва та 

самогоноваріння. Спільно з представниками органів виконавчої влади 

проводяться перевірка розважальних заходів на предмет продажу спиртних 

напоїв неповнолітнім. 

На виконання Закону України «Про запобігання та протидію домашньому 

насильству» здійснюється взаємодія та обмін інформацією з зацікавленими 

органами про факти вчинення насильства в сім’ї. Виявляються причини та 

умови, що сприяють цьому негативному явищу та вживаються заходи, щодо їх 

усунення. 

Заходи, які вживаються особовим складом районного відділення 

дозволили контролювати оперативну обстановку та вплинути на її розвиток. 

Питання щодо покращення криміногенної обстановки в районі систематично 

слухаються на оперативних нарадах Житомирського РВП. 

 

ІІІ розділ 

З метою профілактики правопорушень, пов'язаних з корупцією, 

попередження проявів корупції в районі, апаратом райдержадміністрації на 

щомісячних семінарах, нарадах проводяться відповідні навчання з державними 

службовцями та посадовими особами органів місцевого самоврядування. Через 

засоби масової інформації ведеться інформування громадськості про хід 

боротьби з корупцією. На офіційному сайті райдержадміністрації 

(http://www.zhytomyr-rda.gov.ua) розміщено окремий розділ, присвячений 

боротьбі з корупцією.  

З метою мінімізації корупційних проявів в діяльності державних 

службовців державної адміністрації здійснюється комплекс заходів, які 

розпочинаються з прозорого та якісного відбору кандидатів на державну 

службу у суворій відповідності до визначених законодавством процедур. Кожне 

призначення на посаду державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування проводиться на конкурсній основі або за іншою процедурою, 

передбаченою законодавством. 

Упродовж 2018 року інформація щодо притягнення до адміністративної 

відповідальності державних службовців органів виконавчої влади за порушення 

антикорупційного законодавства до районної державної адміністрації не 

надходила.  

Завідувачем юридичним сектором апарату райдержадміністрації була 

проведена роз’яснювальна робота щодо положень антикорупційного 

законодавства працівникам апарату та керівникам структурних підрозділів 

районної державної адміністрації, головам селищної, сільських рад. 

Районна державна адміністрація співпрацює з правоохоронними і 

контролюючими органами району, що дозволяє вчасно отримувати і 

оперативно використовувати в подальшій роботі інформацію про виявлені 

корупційні діяння і фінансові правопорушення.  

 

 

http://www.zhytomyr-rda.gov.ua/
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ІV розділ 

Сектором державної служби боротьби з економічною злочинністю 

Житомирського районного відділення поліції Житомирського ВП ГУНП в 

Житомирській області проводилася робота щодо запобігання та викриття 

фактів хабарництва і корупції в органах влади і управління, медичних та 

навчальних закладах, особливо під час відчуження майна.  

Проводилися оперативно-розшукові та профілактичні заходи на ринках, в 

торгівельних закладах з метою захисту суб’єктів малого та середнього бізнесу 

від вимагання, запобігання та викриття фактів корупції і хабарництва. 

 

V розділ 

На виконання Програми та наказу служби у справах дітей 

облдержадміністрації від 02.01.2018 р. №4-од «Про затвердження заходів по 

профілактиці правопорушень та негативних проявів у дитячому середовищі на 

2018 рік» службою у справах дітей райдержадміністрації було затверджено 

заходи по проведенню профілактичної роботи з питань попередження 

правопорушень, злочинності та інших негативних проявів у дитячому 

середовищі у 2018 році (наказ від 09.02.2018 року №8-Од). 

Питання правового виховання дітей, правопорушень та злочинів 

розглядалися на засіданні колегії служби у справах дітей райдержадміністрації 

08.02.2018 року. 

В районі створено єдину інформаційно-аналітичну  систему «Діти» - 

електронний банк даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та 

здійснюється  моніторинг якісного наповнення інформації про дітей, які 

перебувають на обліку.  

На обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації перебуває 125 

дітей з 52 сімей, що потрапили у складні життєві обставини. Основною 

причиною неблагополуччя таких сімей є зловживання батьків алкогольними 

напоями. 

Упродовж дії Програми значно покращилася співпраця, взаємодія та 

взаємне інформування структур районної державної адміністрації, які 

здійснюють свою діяльність в галузі охорони дитинства, правоохоронних 

органів, закладів охорони здоров’я та органів місцевого самоврядування.                      

З метою усунення причин і умов, які сприяють  негативним проявам у 

дитячому середовищі, виявлення дітей, які проживають у сім’ях де батьки 

ухиляються від виконання батьківських обов’язків, запобігання пияцтву, 

наркоманії, дитячій бездоглядності і безпритульності, виявлення дітей, які 

жебракують або стали жертвами злочинної діяльності дорослих, схильними до 

правопорушень регулярно проводяться профілактичні рейди спільно з 

Житомирським районним відділенням Житомирського районного відділу 

національної поліції ГУНП Житомирській області, представниками центральної 

районної лікарні, районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді. Упродовж 2018 року проведено 79 профілактичних рейдів. Обстежено 

матеріально-побутові умови 107 дітей з 49 сімей, деякі обстежені повторно. 



 6 

Станом на 26.12.2018 на профілактичному обліку уповноважених 

підрозділів відділів, відділень Головного управління Національної поліції в 

Житомирській області перебуває 7 неповнолітніх, з якими регулярно 

проводиться профілактично - роз’яснювальна робота з метою попередження 

здійснення ними повторних правопорушень.  

Постійно здійснює контроль за результатами розгляду, направлених до 

органів внутрішніх справ клопотань про притягнення до адміністративної 

відповідальності батьків, які неналежно виконують батьківські обов’язки.  

Також налагоджено взаємодію з лікувальними закладами щодо надання 

інформації про дітей, які доставлялись у лікувальні заклади району з 

алкогольним або наркотичним отруєнням. Відповідно до інформації, наданої 

Житомирською обласною дитячою лікарнею, КУ «Центральна районна 

лікарня» за 2018 рік діти з таким діагнозом у даних медичних закладах не 

перебували. 

Службою у справах дітей спільно з Житомирським районним відділенням 

Житомирського відділу національної поліції ГУНП Житомирській області, 

представниками виконкомів селищної та сільських рад проведено 

профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал» з метою виявлення дітей, які 

вживають спиртні напої та наркотичні речовини, контролю за дотриманням 

законодавства щодо заборони реалізації особам віком до 18 років алкогольних 

напоїв та тютюнових виробів. Неповнолітніх за тютюнопаління за ст. 175-1 

КУпАП України та вживання спиртних напоїв за ст.178 ч.1 КУпАП України у  

2018 році затриманих не було.   

Відповідно до плану роботи здійснюється вивчення стану виховної 

роботи навчальних закладів. За 2018 рік  проведено 5 таких вивчень.       

Службою у справах дітей райдержадміністрації постійно проводиться 

профілактична робота з дітьми, які скоїли правопорушення за місцем 

проживання чи навчання, проводяться бесіди з батьками, при необхідності 

ініціюється притягнення їх до адміністративної відповідальності за 

невиконання своїх батьківських обов’язків щодо виховання та утримання дітей.  

Певну роботу проведено й спеціалістами Житомирського  районного  

центру соціальних служб  для сім’ї, дітей та молоді. Станом на 26 грудня 2018 

року в рамках інформаційної кампанії «Візьми дитину у родину», з метою 

запобігання раннього соціального сирітства та розвитку сімейних форм 

влаштування, в сільських, селищній радах району створені інформаційні 

куточки. Систематично виготовляється та розповсюджується соціальна 

реклама: «Соціальне сирітство та його наслідки. Суспільні болячки», «Прийми 

дитину у родину», «Соціальне сирітство». Спеціалістами центру було 

проведено бесіди та відео лекторії з питань розвитку сімейних форм 

влаштування: «Як створити прийомну сім’ю», «Сімейні форми влаштування», 

«Візьми дитину родину», «Дитині потрібна сім’я» тощо, якими охоплено 125 

осіб.  

На території Житомирського району станом на 26 грудня 2018 року 

функціонує 6 будинків сімейного типу (1 – був створений у Любарському 

районі, а зараз проживає у Житомирському районі та 1 – прибув з Луганської 
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області) та 8 прийомних сімей, в яких виховується 48 дитини-сироти і дітей, 

позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа.   

До Міжнародного дня захисту дітей проведено ряд заходів, а саме: 

ігротека «Граємо, співаємо літо зустрічаємо», вікторина «Веселкова країна 

дитинства», розважальна програма «Хай завжди буде сонце». Даними заходами 

охоплено 96 осіб. 

 Станом на 26 грудня 2018 року з метою захисту прав та інтересів дітей в 

школах району проведено: батьківські збори «Родинно-сімейне виховання як 

гарант становлення гармонійно-розвиненої особистості», «Що може вважатися 

порушенням прав дитини через психологічне насилля у стосунках», 

«Насильство, жорстоке поводження з дітьми», «Тоталітарна сім’я як джерело 

домашнього насилля» (охоплено 37 осіб); ігротеки «Правовий лабіринт», «Маю 

право – значить зобов’язаний», «Мрії та перепони», «Вчимося жити в мирі та 

злагоді», (охоплено 43 особи – учнівська молодь); відео лекторій «Алкоголь та 

злочинність: тест на сумісність» (охоплено 27 осіб – учнівська молодь, умовно 

засуджена молодь); бесіда «Адміністративна та кримінальна відповідальність 

неповнолітніх» (охоплено 15 осіб – діти, які стоять на внутрішкільному обліку).   

Протягом року проведено 110 актів початкової оцінки потреб сім’ї; 1 акт 

обстеження матеріально-побутових умов сімей одиноких матерів (припинення 

виплати); 114 актів перевірки цільового використання державної допомоги при 

народженні дитини.  

Під соціальним супроводом, з метою виведення з кризового стану 

знаходиться 2 особи та 25 сім’я, в них 62 дитини. Створено облік сімей, які 

опинилися в складних життєвих обставинах (СЖО), станом на 1 грудня 2018 

року на обліку перебуває 258 сімей, в яких виховується 478 дітей (протягом 

звітного періоду виявлено та поставлено на облік СЖО -  12 сімей, в них 27 

дітей; знято – 23 сім’ї, в них 44 дитини). 

Протягом звітного періоду отримано звернення щодо вчинення 

насильства в сім’ї, жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його 

вчинення (2 підтвердження), обстежені умови проживання, надані 

індивідуальні послуги. 

З метою запобігання раннього соціального сирітства та виховання 

відповідального батьківства при Житомирському районному центрі соціальних 

служб для сім ї, дітей та молоді працює консультативний пункт для вагітних. У  

2018 році клієнтами пункту стали 40 осіб.  

 З метою профілактики повторного скоєння злочину під соціальним 

супроводом спеціалістів центру протягом звітного періоду перебувало 2 

неповнолітніх (в складі сім ї), які скоїли злочин та засуджені до покарання без 

позбавлення волі, та повернулися з місць позбавлення волі. Їм надано  соціальні 

послуги, а саме: з налагодження стосунків з рідними та оточуючим 

середовищем, навчанні, популяризації здорового способу життя тощо. 

 При Житомирському районному секторі Житомирського міського відділу 

з питань пробації Центрального регіонального управління з питань виконання 

кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції працює 

консультативний пункт. Протягом звітного періоду клієнтами служби стали 29 
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осіб. З метою профілактики скоєння повторного злочину та профілактики 

негативних явищ проведено 43 групових заходів, якими охоплено 268 особа. 

 З метою профілактики негативних явищ у дитячому та молодіжному 

середовищі, формування здорового способу життя, в рамках роботи 

Мобільного консультаційного пункту соціальної роботи, здійснено 113 виїздів 

у 29 населених пунктів району. 

В Житомирському районі протягом звітного періоду проводилися з 

різними категоріями населення (неповнолітні та молодь, які засуджені до 

покарань не пов’язаних з позбавленням волі, молодь, дорослі) наступні заходи:  

- у квітні 2018 - обласний тиждень правових знань «Закон у моєму житті», 

яким охоплено 38 осіб; 

- з квітня 2018 року - інформаційно-роз’яснювальна робота щодо  

виконання регіонального плану заходів з реалізації просвітницького 

проекту «Я маю право!», станом на 26 грудня в рамках проекту охоплено 

425 осіб;  

- з вересня по грудень 2018 року -  Всеукраїнська інформаційно-

профілактична акція «Відповідальність починається з мене» з метою 

пропаганди та утвердження здорового способу життя серед дітей та 

молоді, проведеними заходами охоплено 362 особи; 

- 07-13 грудня 2018 року - Всеукраїнський тиждень права, охоплено 47 

осіб. 

 На виконання Комплексної програми профілактики злочинності у 

Житомирському районі на 2016-2020 роки проведено 65 заходів, якими 

охоплено 785 чоловік. 

На виконання Програми, положень Конституції України, Законів України 

«Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про 

охорону дитинства», «Про попередження насильства в сім'ї», «Про захист 

суспільної моралі» та з метою розв’язання проблем дитячої та підліткової 

жорстокості, створення належних умов для соціально-психологічної 

реабілітації дітей, їх фізичного і розумового розвитку закладами освіти району 

було розроблено та вжито комплекс організаційно-практичних заходів. 

З метою профілактики злочинності і проявів насильства серед учнівської 

молоді, безпритульності та бездоглядності, попередження суїцидальних 

нахилів, відділом освіти, закладами загальної середньої освіти району 

розроблено та вжито заходів, які спрямовані на профілактику злочинності, 

поліпшення умов проживання дітей та підлітків, схильних до девіантної 

поведінки, розв’язання проблем дитячої безпритульності, створення належних 

умов для соціально-психологічної реабілітації дітей, їх фізичного і розумового 

розвитку. 

В районі створена та діє система роботи з профілактики правопорушень у 

дитячому та підлітковому середовищі, соціальному захисті неповнолітніх; 

розроблені нові підходи до роботи з учнями, вироблена чітка організаційно-

педагогічна структура виховного впливу учнів з відхиленням у поведінці на 

основі цільової програми «Превентивного виховання», цільової програми 
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«Правової освіти учнів», комплексної програми «Запобігання дитячій 

бездоглядності». 

Важливу роль у формуванні правової свідомості та правової культури 

відіграє знайомство з законами нашої держави. Це здійснюється як при 

вивченні основних наук,  так і в позаурочний час. Виховна робота з правової 

освіти організовується за проектами: «Ціннісне ставлення до держави», 

«Виховний простір», «Ціннісне ставлення до себе». 

З метою профілактики злочинності у 2018 року в освітніх закладах 

району були проведені відповідні заходи. 

Зокрема, проведено аналіз стану злочинності та правопорушень серед 

неповнолітніх шляхом спостереження за дітьми «групи ризику»; індивідуальні 

бесіди; рейди: «Урок», «Перерва», «Тютюнопаління»; засідання Ради 

профілактики на тему «Моя відповідальність за вчинки». 

У листопаді проведено тиждень профілактики злочинності. Його метою 

була профілактика та запобігання правопорушень серед учнівської молоді, 

формування в школярів правових понять, вироблення в них навичок і звичок 

правомірної поведінки, протистояння негативним явищам та впливам. У рамках 

тижня педагогічними колективами було проведено години спілкування:  

«Правопорушення: поняття та склад», «Незнання прав не звільняє від 

кримінальної та адміністративної відповідальності», «Злочин та покарання»,     

«Стоп наркоманії», «Механізми захисту прав людини»; тренінги «Профілактика 

наркоманії серед підлітків та молоді»; індивідуальні консультації з 

важковиховуваними дітьми та батьками; зустрічі з працівниками 

правоохоронних органів; інформаційні хвилинки про булінг в учнівському 

середовищі; оформлено інформаційні  куточки учнівського самоврядування , 

виставка плакатів з профілактики тютюнової та алкогольної залежності; 

розроблені офіційні попередження, пам’ятки - рекомендації для батьків про 

відповідальність за поведінку дітей в позаурочний час. 

Також налагоджено взаємодію та обмін інформацією між зацікавленими 

державними органами про факти вчинення насильства в сім’ї відповідно до 

вимог Закону України «Про попередження насильства в сім’ї». Проведено 

спеціальні профілактичні заходи щодо запобігання пияцтву, наркоманії, 

безпритульності та бездоглядності з боку дітей, виявлення таких, які 

жебракують, вчиняють протиправні дії або втягнені в злочинну діяльність 

дорослими особами. 

На батьківських зборах піднімалися питання про  відповідальність батьків 

за поведінку та виховання дітей.  

Збережено мережу гурткової роботи. Особлива увага приділяється 

залученню до участі в них дітей, схильних до правопорушень, дітей з 

малозабезпечених та багатодітних сімей. Учні цих категорій були також 

максимально залучені до відпочинку та оздоровлення в пришкільних таборах, 

до проведення новорічних та благодійних заходів. 

Посилено в закладах освіти району роботу в напрямку профілактики 

дитячого та підліткового суїциду. Посилена індивідуальна  робота з учнями 

«групи ризику».  Проведені відеолекторії: «Діти в Інтернеті», «Соцмережі для 
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підлітків. Як перепис в соцмережах призводить до самогубства», «Синій кит – 

як з нього вийти», «Смертельні ігри. Небезпечні інтернет-спільноти». 

Станом на грудень 2018 року на обліку в кримінальній поліції не 

перебуває жодного учня району. Налічується 49 неблагонадійних сімей, у яких 

виховується 76 дітей. На внутрішньошкільному обліку перебуває 22 учні як 

таких, що мають схильність до проявів протиправної поведінки. Не виявлено 

жодного факту вчинення насилля над дітьми, не виявлено дітей шкільного віку, 

які схильні до бродяжництва, пияцтва чи вживання наркотиків.  

З метою подолання визначених факторів освітніми закладами району 

створюються належні умови для соціально – психологічної реабілітації дітей, їх 

фізичного і розумового розвитку, розроблено та вжито комплекс організаційно-

практичних заходів, які спрямовані на профілактику злочинності, поліпшення 

умов проживання дітей та підлітків, схильних до девіантної поведінки. 

Система правовиховної роботи, яка склалась  в освітніх закладах району, 

дає змогу зробити висновок, що певних результатів у правовому вихованні 

школярів досягнуто. Вся пророблена робота сприяє розширенню правових 

знань учнів, формує вміння співвідносити в життя норми моралі та права, 

застосовувати правові норми в повсякденному житті. 

Сектором у справах сім’ї, дітей та молоді РДА спільно з відділом освіти, 

службою у справах дітей райдержадміністрації проводяться перевірки умов 

утримання та виховання дітей у сім’ях, які опинилися у складних життєвих 

обставинах.  

Протягом року неодноразово розглядалося питання щодо попередження 

правопорушень негативних проявів у дитячому середовищі, а саме боротьби з 

вживанням дітьми алкогольних напоїв, наркотичних засобів, на спільних 

нарадах сектору у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації, служби 

у справах дітей райдержадміністрації, центру соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді, правоохоронних органів. 

З метою пропаганди здорового способу життя проводилися культурно-

мистецькі акції, розповсюдження плакатів, брошур з питань пропаганди 

здорового способу життя, виступів в ЗМІ. З метою залучення молоді до 

активного громадського життя та запобігання їх антисоціальній поведінці 

проведено профілактичні операції «Антинаркотик», «Тверезість», «Життя без 

тютюнопаління». 

З метою ефективності підвищення психокорекційної роботи  з підлітками, 

які потребують посиленої педагогічної уваги у закладах освіти введено посади 

практичних психологів. 

За сприяння сектору у справах сім’ї, молоді та спорту, відділу культури та 

туризму райдержадміністрації, відділу освіти райдержадміністрації, районного 

центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 23-27 червня 2018 року у 

районному будинку культури, бібліотеках району проведено заходи до Дня 

молоді, які направлені на формування національних цінностей, європейського 

світогляду у молодого покоління: флешмоб «Молодь обирає здоров’я», 

розважальний вечір «Незрівнянний молодості час», бібліомікс «Барвисте літо 



 11 

землю заквітчало, і свято молоді нам подарувало», свято «Молодь за 

майбутнє». 

До сектору у справах сім`ї молоді та спорту за 2018 рік Житомирським 

районним відділенням поліції Житомирського ВП ГУНП в Житомирській 

області  направлено 76 звернень щодо насильства в сім`ї, за ч. 1 ст. 173 КУпАП. 

Винуватих притягнуто до адміністративної відповідальності, проведено з ними 

профілактично-корекційну роботу. 

З метою попередження насильства та проявів жорстокості в учнівському 

середовищі, формування в учнівської молоді правових знань, почуття 

відповідальності за свої вчинки у загальноосвітніх закладах району протягом 

року було  проведено низку заходів, зокрема: 

- тематичні уроки, виховні години та виставки-огляди навчальної й 

довідкової літератури з питань запобігання сексуальному насиллю: «Захищаємо 

свої права» (Глибочицька ЗОШ); «Як не стати жертвою насилля» (Озерненська 

гімназія), «Насильство та як його уникнути» (Садківська ЗОШ), «Алгоритм 

поведінки жінки, яка зазнала насильства» (Василівська ЗОШ), «Що 

відбувається із суспільством, де жінка – товар» (Сінгурівська ЗОШ), «Сім'я як 

носій духовних цінностей» (Новогуйвинська гімназія), «Молодь проти 

злочинності та насильства» (Миролюбівська ЗОШ), «Дівчинка – дівчина – 

жінка» (Левківська ЗОШ), «Роль жінки в суспільстві» (Коднянська ЗОШ); 

- організовано  заняття з елементами тренінгу: «Світ без насильства» 

(Пряжівська ЗОШ); профілактичні заняття: «Ні насильству та жорстокості» 

(Озерянківська ЗОШ), «Протидія насиллю» (Озерненська гімназія); 

- здійснено перегляд відеороликів: «Не руйнуй майбутнього», 

«Залишайся людиною», «Стереотипи стирають особистість», «Станція 

призначення – життя»; 

- організовано конкурси малюнків, колажів, виготовлення та 

розповсюдження шкільної соціальної реклами щодо запобігання насиллю    

«Знай свої права». 

Сектором у справах сім`ї, молоді та спорту райдержадміністрації, 

службою у справах дітей та районним центром соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді проведено профілактичні бесіди та роз`яснювальна робота у 

сім`ях, які опинилися у складних життєвих обставинах, в багатодітних та 

малозабезпечених сім`ях на теми «Конфлікти в сім’ї та їх розв’язання», 

«Попередження домашнього насильства».  

Здійснюються заходи  щодо забезпечення зайнятості підлітків. Надається 

соціальна підтримка  неповнолітнім в організації їх дозвілля та відпочинку. З 

метою пропаганди здорового способу життя, запобігання негативним проявам в 

молодіжному середовищі в районі збережена мережа дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл: працює дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Орбіта», 

дитячо-юнацька спортивна школа Житомирської районної організації ВФСТ 

«Колос» АПК України, військово-патріотичний клуб «Сатурн» . Щорічно 

проводяться районні спартакіади школярів ЗОШ І-ІІІ ст. та ЗОШ І-ІІ ст. 

Змагання проходять з 15 видів спорту. Також створено мережу гуртків та 

об’єднань на базі усіх загальноосвітніх навчальних закладів.  
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Сектором у справах сім’ї, молоді та спорту, відділом освіти, службою у 

справах неповнолітніх проводяться семінари, наради, з метою координації 

зусиль органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, 

громадських організацій, благодійних фондів щодо запобіганню бродяжництва.  

 

VІ розділ 

КУ «ЦРЛ» веде облік «кризових» сімей, забезпечено динамічний нагляд 

медичними працівниками за дітьми, які проживають в них. Інформація 

надається у службу у справах дітей райдержадміністрації, проводяться спільні 

виїзди для перевірки умов проживання дітей. 

Установа проводить діяльність, пов’язану з обігом наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів згідно ліцензійних умов. Приміщення, у 

яких зберігаються, використовуються та знищуються підконтрольні речовини, 

відповідають вимогам нормативних документів. В КУ «ЦРЛ» регулярно 

поновлюються наказ щодо осіб, допущених до роботи з наркотичними 

засобами, психотропними речовинами та прекурсорами. Проводяться перевірки 

дотримання онкологічною службою порядку призначення наркотичних 

лікарських засобів хворим на онкологічні захворювання. 

На обліку в КУ «ЦРЛ» з приводу алкоголізму перебуває 682 осіб, 

кількість хворих з наркозалежністю – 72 особи, які отримали медичну допомогу 

у відповідних спеціалістів. 

 

VІІ розділ  

Питання профілактики злочинності постійно стоїть на контролі в 

управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, 

виконкомах селищної та сільських рад району. На виконання Програми на 

сесіях сільських рад розроблено та затверджено власні програми по 

профілактиці злочинності. 

Продовжується роз'яснювальна робота серед населення району з метою 

протидії злочинним проявам, зниження їх рівня, забезпечення додержання прав 

і свобод громадян, захисту життя і здоров'я особи.  

Здійснюється систематичний контроль за поведінкою осіб, які 

зловживають спиртними напоями, постійно ніде не працюють, звільненими з 

місць позбавлення волі, за неблагополучними сім'ями. Ведеться тісна співпраця 

з працівниками райвідділу поліції, які надають потрібні поради та допомогу, 

звітуються щорічно на зборах громадян про стан злочинності на території 

сільських рад. 

На засіданнях виконавчих комітетів розглядаються питання про причини 

та умови, які сприяють вчиненню злочинів та правопорушень і шляхи їх 

усунення. Виконкоми місцевих рад складають списки осіб похилого віку, 

самотніх громадян, осіб, визнаних недієздатними, психічно хворих, інших осіб, 

які потребують опіки та хворих на алкоголізм і наркоманію. Ведеться облік їх 

житла з метою запобігання фактам знищування ними, незаконного відчуження. 

Проводяться подвірні обходи, обстеження умов проживання даних категорій 

громадян працівниками селищної і сільських рад. Самотнім особам похилого 
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віку надається допомога у веденні домашнього господарства, а також 

матеріальна допомога. В цій роботі виконкомам рад допомагають працівники 

культури, медпрацівники, працівники територіального центру, ради ветеранів, 

працівники і учні шкіл. 

Для запобігання порушення громадського порядку та виконання 

Програми а також протидії вживанню алкогольних та тютюнових виробів 

неповнолітніми та формування навичок здорового способу життя, виконавчій 

комітет Троянівської сільської ради прийняв рішення про заборону 

відвідування неповнолітніми у вечірні години торгових точок та продаж 

тютюнових та лікеро-горілчаних виробів. 

В територіальному центрі обслуговується 1008 осіб, у тому числі 

інвалідів – 258 осіб, ветеранів праці – 278 осіб, потерпілих від аварії на ЧАЕС – 

36 осіб, ветеранів війни – 276 осіб. У відділенні організації надання адресної 

грошової допомоги знаходиться на обліку та обслуговується 1001 особа.  

Обслуговує дану кількість підопічних 74 соціальні робітники, які надають 

більше ніж 40 видів соціальних послуг. 

Згідно даних виконкомів сільських та селищної рад виявлено, що на 

території Житомирського району зафіксовано: 

1. Самотніх громадян та громадян похилого віку - 417; 

2. Осіб, визнаних недієздатними - 51; 

3. Неблагополучних сімей - 79; 

4. Хворих на алкоголізм - 62; 

5. Звільнених з місць позбавлення волі -15; 

6. Раніше судимих - 41; 

7. Осіб, які не працюють і схильні до скоєння злочинів - 51. 

На контролі в управлінні праці та соціального захисту населення постійно 

стоїть питання заборгованості з виплати заробітної плати суб’єктами 

господарювання, що здійснюють свою діяльність на території району. Сектор з 

питань праці регулярно проводить перевірку підприємств району з даного 

питання. При райдержадміністрації працює комісія з питань погашення 

заборгованості із заробітної плати, пенсії, стипендії та інших соціальних 

виплат. Станом на 20.12.2018 заборгованість з оплати праці серед суб’єктів 

господарювання, які не підпадають під державне статистичне спостереження, 

відсутня. 

Управління праці та соціального захисту населення по питанню 

профілактики злочинності в районі постійно контактує з виконкомами 

селищної і сільських рад, які періодично повідомляють про проведену роботу, 

направляє списки вищезазначених категорій громадян, які потребують 

соціальної підтримки, у тому числі самотніх громадян, осіб звільнених з місць 

позбавлення волі, раніше судимих осіб та осіб, що зловживають спиртними 

напоями. 

У 2018 році на обліку у Житомирському міському центрі зайнятості 

громадян, звільнених з місць позбавлення волі з числа жителів Житомирського 

району, які мали статус безробітного, не перебувало. 
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Житомирський міський центр зайнятості при потребі надає різні послуги 

особам зазначеної категорії, а саме: 

- профінформаційні – щодо стану місцевого ринку праці, актуальних 

вакансій, послуг, які надає служба зайнятості шукачам роботи та безробітним; 

- профорієнтаційні – з метою надання їм допомоги в професійному 

самовизначенні та підборі професії; 

- проведення семінарів з техніки пошуку роботи («Використання джерел 

інформації про вакансії», «Підготовка резюме», Співбесіда з роботодавцями»); 

- ретельний пошук та підбір підходящої роботи, в тому числі на 

заброньовані робочі місця; 

- залучення до громадських робіт за відсутності підходящої роботи. 

Протягом року фахівцями Житомирського МЦЗ проведено 3 

профінформаційний семінар для осіб, засуджених без позбавлення волі, в яких 

взяло участь 21 особа. Захід відбувся на базі Житомирського міського відділу з 

питань пробації Центрального міжрегіонального управління з питань 

виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції. 

З метою недопущення вчинення неповнолітніми особами, які 

перебувають на профілактичному огляді в органах внутрішніх справ, злочинів 

та правопорушень Житомирським МЦЗ укладена угода з Житомирським 

районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді про співпрацю. 

 

VІІІ розділ  

Житомирським районним відділенням поліції Житомирського ВП ГУНП 

в Житомирській області систематично здійснюється аналіз правопорядку в 

громадських місцях населених пунктів району. З урахуванням оперативної 

обстановки своєчасно коригуються маршрути патрулювання населених пунктів 

особовим складом поліції разом із членами громадських формувань. Також 

проводиться роз’яснювальна робота серед населення щодо важливості участі 

громадян в охороні громадського порядку та боротьбі із злочинністю.  

Завдяки співпраці з Новогуйвинською селищною радою 16 листопада 

2018 року відкрилась поліцейська станція в  смт Озерне, від тепер там постійно 

працює  дільничний офіцер, за окремим графіком-ювенальний інспектор та за 

потреби – група швидкого реагування поліції. Постійна присутність 

поліцейських допоможе позитивно вплинути на загальний стан правопорядку, 

окрім того  оперативно вирішувати жителям громади виникаючи конфлікти та 

проблеми правового характеру.  

Продовжується робота з встановлення на вулицях та в інших публічних 

місцях району телевізійних систем відеоспостереження. 

З метою профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю 

Житомирський РВП звертався до Житомирської райдержадміністрації та 

сільських і селищних рад з листами щодо встановлення технічних засобів для 

контролю за станом охорони громадського порядку на вулицях та в 

громадських місцях на території Житомирського району.  

В результаті цього на території Житомирського району встановлено та 

функціонує 229 засобів відеоспостереження. З них у громадських місцях було 
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встановлено 60 засобів відеоспостереження, в торгівельних закладах 45 засобів 

відеоспостереження, на АЗС 47 засобів відеоспостереження, в розважальних 

закладах 34 засобів відеоспостереження та 43 засобів відеоспостереження в 

інших місцях. Дані засоби дадуть змогу ідентифікувати особу злочинця, 

розкривати кримінальні правопорушення по гарячих слідах, а в результаті 

розкриття вказане відео буде беззаперечним доказом у кримінальному 

провадженні, а також виступить попереджувальним засобом в профілактиці 

скоєння кримінального, адміністративного або іншого правопорушення.  
 

ІХ розділ 

Житомирським районним відділенням поліції Житомирського ВП ГУНП 

в Житомирській області, райдержадміністрацією та селищною й сільськими 

радами проводяться профілактичні заходи із попередження дорожньо-

транспортних пригод, зниження тяжкості їх наслідків шляхом організації 

безперервної навчально-роз’яснювальної роботи та формування свідомого 

ставлення громадян до дотримання правил безпеки дорожнього руху. 

 

Х розділ 

Оперативна обстановка в районі складна, високий рівень злочинності. 

Особливо крадіжок державного, колективного майна та крадіжок із помешкань 

громадян, у вирішенні цих складних питань правоохоронного характеру 

потрібна допомога зі сторони  громадськості. 

Тому в засобах масової інформації висвітлюються матеріали, які 

відображають позитивні аспекти діяльності працівників Житомирського 

районного відділення поліції, зокрема інспекторів поліції, які позитивно 

впливають на формування громадської думки та культури громадян, 

підвищення довіри громадян до поліції (статті в мережі Інтернет та місцевих 

газетах «Приміське життя» та «Сільське життя»).  

З  метою налагодження належних партнерських відносин між поліцією та 

населенням щодо профілактики злочинності, підняття авторитету серед 

населення Житомирського району працівниками Житомирського районного 

відділення поліції проводяться профілактичні заходи, пов’язані з відвідуванням 

помешкань громадян, під час яких проводиться роз’яснювальна робота та 

розповсюджуються листівки «Стережіться шахраїв», «Чужий в селі». 

Проводиться робота, спрямована на вдосконалення роботи з кадрами, 

зміцнення дисципліни й законності  в діяльності працівників поліції, 

звертається особлива увага на підвищення рівня їх кваліфікації та 

професіоналізму, що в подальшому неодмінно вплине на якість розслідування 

злочинів та їх профілактику. 
 

 

Начальник організаційного відділу 

апарату райдержадміністрації                              Юрій ОГІРЧУК

     
 

 


